

## Francija

Pristojni organ:

**CENTRE DES LIAISONS EUROPÉENNES ET INTERNATIONALES DE SÉCURITÉ SOCIALE, (CLEISS),**

**11,rue de la Tour des Dames,  
FR- 75436 PARIS CEDEX 09 Paris.**

Spletna stran: <http://www.cleiss.fr/>

### Informacije

Pri Caisse primaire d'Assurance Maladie (Osnovni sklad zdravstvenega zavarovanja) kraja začasnega prebivališča.

### Zdravstvena oskrba

Obiščete lahko zdravnika, ki ima sklenjeno pogodbo s Francoskim zdravstvenim zavarovanjem. Zdravnika morate plačati, vendar vam bo le-ta izdal "potrdilo o zdravljenju" (feuille de soins) kot račun. Ta dokument je bistven za zaprosilo povrnitve plačanega zneska.

### Zdravila

Zdravila so na voljo pri vsakem lekarnarju. Recept oddate skupaj s "potrdilom o zdravljenju" (feuille de soins) in plačate za zdravila. Farmacevt vam bo vrnil recept in "potrdilo o zdravljenju". Obdržati morate odstranljiv pečat (vinjete) zdravil.

### Sprejem v bolnico

Zdravnik, ki vas zdravi, bo izdal zdravstveno poročilo za vaš sprejem v bolnico. Bolnica bo osnovnemu Skladu zdravstvenega zavarovanja predložila "prijavo sprejema v bolnico-sprejetje stroškov", zdravstveno poročilo, ki pojasnjuje vzroke nujnega zdravljenja in vašo evropsko kartico zdravstvenega zavarovanja. Če uprava bolnice ni poslala teh dokumentov, jih morate sami predložiti osnovnemu skladu. Če vas zdravijo v bolnici, ki ima sklenjen dogovor, bo osnovni Sklad zdravstvenega zavarovanja plačal odstotek neposredno bolnici, vi pa morate plačati razliko in dnevne stroške bolnice, če je potrebno.

### Povrnitev dajatev zdravstvenega varstva

Pojdite na osnovni Sklad zdravstvenega zavarovanja kraja začasnega prebivališča. Vročite "potrdilo o zdravljenju" (feuille de soins), ki ste ga podpisali in kamor ste morali nalepiti odstranljive pečate (vinjete), skupaj z evropsko kartico zdravstvenega zavarovanja in recepti. Znesek za povrnitev bo določen glede na uradne tarife in glede na odstotek, ki velja za prejeto pomoč.

VEČ INFORMACIJ O ZDRAVSTVENIH IN DRUGIH SOCIALNIH PRAVICAH V FRANCIJI